

# Мы рады видеть вас на спектаклях

## К гастролям Мурманского облдрамтеатра

После продолжительного перерыва Мурманский областной драматический театр вновь прибывает на гастроли в Кировск. Гастроли начнутся 13 сентября. На этот раз мы представляем «на суд» кировчан лишь два спектакля — «Так и будет» К. Симонова и «Лебединая песня» Л. Митрофанова. Это наши новые работы, в Кировск мы их привезем впервые.

Пьеса «Так и будет» написана К. Симоновым ровно 20 лет назад. Но главная мысль ее обращена к нам, выстоявшим Великую Отечественную войну и живущим ныне. В этом современность и боеви-

тость пьесы, написанной истинно по-симоновски — правдиво и человечно. Нам кажется, в спектакле мы сохранили эти ее качества.

Другой спектакль — по пьесе Л. Митрофанова «Лебединая песня» — рассказывает о наших днях. В центре спектакля удивительно чистый, человеческий образ врача-микробиолога, самоотверженно и бескорыстно отдающего свою жизнь ради здоровья и счастья других.

В этих спектаклях кировчане вновь встретятся со знакомыми и уже полюбившимися им по предыдущим встречам актерами. Среди них заслу-

женный артист РСФСР М. М. Розомблюм, артисты Е. А. Данилова, К. А. Баздеров, П. В. Куликов, К. А. Белов, В. П. Соколов, Ф. Н. Шевяков, В. А. Жмаев, Ю. Заводскис.

Труженики Большой химии Заполярья познакомятся и с новыми для них актрисами Е. П. Маркеловой, Н. В. Петровой.

Итак, наша первая встреча состоится 13 сентября. Мы будем рады видеть вас на наших спектаклях. Добро пожаловать!

В. КИСЕЛЕВ,  
режиссер Мурманского облдрамтеатра.

г. Кировск

9 СЕН 1954

КИРОВО... ДРАМАТИЧЕСКИЙ